

Апелляция отказалась экс-милиционеру, избившему старушек!

Автор: Administrator
05.08.2018 23:31



Судья Борис Булатов подтвердил причастность офицера-подполковника к нанесению побоев дверью пенсионерке-инвалиду...

В Кировском районном суде г.Омска состоялось рассмотрение апелляционной жалобы бывшего силовика Евгения Лукиши на постановление мирового судьи с/уч №46 Ирины Ваймер по административному делу №5-4853/2018 «о нанесении побоев омичке

Галине Першиной».



Напомним, харизматичного и неугомонного экс-сотрудника УВД дважды признали виновным в нанесении побоев двум омичкам – Галине Тюпиной и Галине Першиной. И дважды же оштрафовали на сумму в 5 000 рублей – максимально возможную меру наказания по данной статье

КоАП РФ.

09.06.2018 г.		
5-6064/18	10.15	Административный материал в отношении Лукиши Е.П. по ст. 6.1.1 КоАП РФ
5-4853/18	14.00	Административный материал в отношении Лукиши Е.П. по ст. 6.1.1 КоАП РФ

Апелляция отказалась экс-милиционеру, избившему старушек!

Автор: Administrator
05.08.2018 23:31

Вину в административном правонарушении и в рукоприкладстве «слабого пола» гражданин Лукиша Е.П. категорически не признал.

Евгений Павлович до последнего обвинял в случившемся самих женщин («старушек-побрякушек»), посещающих судебные разбирательства вопреки врачам и диагнозам, «темные силы», на него ополчившиеся, полицейских, «не правильно все оформивших», судей, которым милиционер в сердцах обещал «это так не оставить». Не лестные эпитеты сыпались и в адрес прессы. «До» и «после» каждого заседания.

Одним словом, виноватыми оказались все, кроме

гражданина Лукиши.



Видимо, с учетом этого безапелляционного нрава экс-силовика было построено рассмотрение жалобы Е.П.Лукиши на постановление мирового суда в вышестоящей – Кировской – районной инстанции.

Судья Борис Булатов (дело №12-337/2018, см. https://kirovcourt--oms.sudrf.ru/modules.php?name=sud&name_op=case&case_id=98995986&result=1&new=∓delo_id=1502001&srvid=1)

сначала дал слово заявителю – подателю жалобы и тот говорил столько, сколько хотел. И даже больше. Его никто не перебивал, не торопил, не умалял репликами его

Апелляция отказалась экс-милиционеру, избившему старушек!

Автор: Administrator
05.08.2018 23:31

доказывали и аргументы.



Правда, потерпевшая по данному делу – Галина Першина, оказавшаяся за одним столом – локоть к локтю – с человеком, обидевшим ее и словом и поступком, чувствовала себя не уютно.

Пенсионерка то глотала таблетки, то принималась массажировать, видимо, затекающие от нервного перенапряжения конечности.



От ответной реплики госпожа Першина отказалась, доводы по апелляционной жалобе оппонента высказала адвокат Лариса Трофимова. И опять судья Б.Б.Булатов внимательно слушал.

Апелляция отказалась экс-милиционеру, избившему старушек!

Автор: Administrator
05.08.2018 23:31

Не перебивал.



Затем настала очередь исполнить свое процессуальное «соло» у Фемиды.

Борис Борисович не спеша – с чувством, с толком и с расстановкой огласил пару томов обширного административного дела. Зачитывая все вложенные в него документы от «корки до корки». Потом спросил, устроит ли стороны такой порядок и столь скрупулезное изучение каждого листа?! Даже гр. Лукиша Е.П., традиционно упрекающий суды в предвзятости и ангажированности, поспешил заверить председательствующего, что на столь подробном оглашении «не настаивает», даже, наоборот, «кое-что

можно опустить».



Тогда приступили к просмотру и прослушиваю диска с видео и аудио, приобщенного к делу экс-милиционером.

Апелляция отказалась экс-милиционеру, избившему старушек!

Автор: Administrator
05.08.2018 23:31

И вновь судья Булатов продемонстрировал верх позиционного превосходства: были просмотрены даже те видеоклипы, которые не были предметом изучения в мировом суде. По словам судьи, «все, что приобщено, будет оглашено».

Без купюр и цензуры.



По всей видимости, к столь щепетильному «разбору полета» вечно всем не довольный гражданин Лукиша был не готов.

И стало понятно, почему. На видео и на аудиофайлах содержались фразы и диалоги, которые на все 100% свидетельствуют, что инкриминируемые Евгению Павловичу действия и поступки имели место быть. И именно 16 марта 2017 года.

В одном месте шло упоминание «о сбитой с петель двери», в другом «об отвалившейся части обналички» и о попытке офицера, по словам потерпевшей, «скрыть следы преступления». В третьем месте, оскорблена Галина Першина обещает своему обидчику «приложить все усилия чтобы «это так не оставить» и привлечь Лукишу «к уголовной ответственности» – «за побои». Также на видео было видно, что поле боя гражданка Першина покидает уже не своими ногами, как пришла утром, а с тростью, которую ей дал местный сторож.

Для страховки.

Апелляция отказалась экс-милиционеру, избившему старушек!

Автор: Administrator

05.08.2018 23:31

